

ZAVOD ZA SOCIALNO MEDICINO IN HIGIENO

O epidemiji griže

5. oktobra 1981 je Zavod za socialno medicino in higieno posredoval Upravi za inspeksijske službe Skupščine mesta Ljubljana...

BARAKARSKA NASELJA IN STANOVANJA VI. IN VII. KATEGORIJE

Samo ugotavljanje ne pomeni reševanje

Stanovanje je prav gotovo kategorija, ki je prav za vse občane bistvenega pomena v življenju. Kako posamezniki rešujemo svoj stanovanjski problem, pa je seveda povsem druga plat.

pridobimo pravico do družbenega stanovanja, četrti smo upravičeni do solidarističnih stanovanj, nekateri pa... Vsi naštetih za stanovanje nekaj prispevamo, odvisno pa od svojih možnosti.



Oč, kakaj stanujemo v takini podtiji? Dragi sinko, tako se najlaže pride do stanovanja.

barakarskih naselij in stanovanj VI. in VII. kategorije, ki pa je, žal, sila neživiljski, saj 29. člen tega dogovora pravi, da se stanovanjskih vprašanih občanov...

V TOMIŠLJU Računi za vodo dosegajo rekorde

Prebivalci krajevne skupnosti Tomišlje so se znašli v nezavidljivem položaju. Tare jih namreč oskrba s pitno vodo oziroma dejstvo, da bi morali znanstveno ogromne vsote denarja.

pirali, renovirali ali celo tudi rušili. Tega pa se stanovalci v teh enotah dobro zavedajo. Z odpravo teh stanovanj bodo brez posebnih muk in težav dobili nova, lepa stanovanja.

– v letu 1980 je bilo izvedeno registriranje stanovanj VI. in VII. kategorije v družbenih objektih v upravljanju SSS naše občine.

TA MESEC V SKUPŠČINI

Zasedanje vseh treh zborov občinske skupščine bo 21. marca

- Delegati bodo med drugim obravnavali: Stanje in razvoj telesne kulture v občini Ljubljana Vič-Rudnik Osnutek družbenega dogovora o priznavalnih udeležencem NOV

OSNUTEK DD O PRIZNAVALNINAH UDELEŽENCEM NOV

Reševanje socialnega položaja posameznikov

Pri zagotavljanju socialne varnosti in dodeljevanju družbene pomoči vojaškim in civilnim vojni invalidnim ter udeležencem NOV morajo biti upoštevani vsi redni dohodki upravičencev, razen invalidnin.

TA MESEC V SKUPŠČINI

DELO JAVNEGA PRAVOBRANILSTVA MESTA LJUBLJANE

Priznavalnine in druge oblike družbene pomoči so: stalna, občasna in enkratna priznavalnina, pomoč za zdravljenje, tovariška pomoč in pomoč pri reševanju stanovanjskih vprašanj.

Pridobivanje nepremičnin, izterjatve in nadzor

V zakonih opredeljeno delovno področje javnega pravobranilstva mesta Ljubljane se v letu 1983 ni, glede na leto poprej, prav nič spremenilo. Vendar pa so, glede na zacetne pogoje gospodarstva, vsebinsko svojega dela prilagodili tej situaciji.

TA MESEC V SKUPŠČINI

SVET ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU

Upravnih postopkih, uvedenih na podlagi teh predlogov ter v upravnih sporih, ki so jih sprožili razlaščenosti oziroma nasprotne stranke. Javno pravobranilstvo je zastopalo tudi navedene razlaščenosti v postopku za določitev odškodnine pred upravnimi organi in v nepravnih postopkih pred sodiščem.

VELIKO JE NOVOSTI V CESTNEM PROMETU

SAMOPRISPEVEK III

Neodzivnost delegatov iz krajevnih skupnosti

Ko je izvršni svet obravnaval situacijo gradnje objektov iz sredstev tretjega samoprispevka je ugotovil, da kljub spremenjenim pogojem gradnje objektov iz programa samoprispevka III ter številnim problemom, ki so se pri tem pojavljali, priprava objektov teče zadovoljivo.

KMETIJCI, PREBERITE! Pogoji pridelave so znani

I. del

Dogovor o etnotni politiki in ukrepih pri posepevanju pridelave hrane v letu 1984 zavezuje vse njegove udeležence, da bodo spodbujali povečevanje celotne lahko vzorčne zbirne pridelave osnovnih kmetijskih proizvodov z intenzivnim izkoriščanjem razpoložljivih kmetijskih zemljišč, za trajno povezovalno OZD s področja kmetijstva, živilske industrije, trgovine in gostinstva na dobrodobnih osnovah ter podpiranju celotne kmetijske proizvodnje, izvedbo dogovorjenih programov na podlagi združevanja sredstev med pridelovalci in porabniki hrane.

Premiranje povečanega staleža osnovne črede krav

1. Organizacijam združenega dela in hlevskim skupnostim, ki so del organizacije združenih kmetov, in sicer za vsako dodatno vshlevljeno piemensko kravo in 2. združenim kmetom za vsako dodatno vshlevljeno piemensko kravo kombinirane ali mesne pasme, če imajo najmanj dve kravi, za živali znanega izvora in znane plemenske vrednosti za prirajo mesa in mleka, če se rejec zaveže, da bo povečan stalež obdržal najmanj pet let.

Premiranje pitanja telet

Premijo za pitanje telet zagotavljajo republiški sklad, ZPS in občinski skladi. Premijo reju računajo na kilogram pridobljenega mesa (20 din za nižnaka oziroma 30,91 din za višnaka oziroma). Del premije, ki jo zagotavljajo občinski skladi, zagotovi občinski sklad, na območju katerega je bilo meso porabljeno.

Premiranje reje klavnih prvesnic

Premija za rejo klavnih prvesnic znaša 10.000 din v nižinskih in 15.000 din v hribovitih območjih. Premija pripada reju (organizaciji združenega dela, združenemu kmetu ali hlevski skupnosti) za vsako telico v pitanju, ki je enkrat telesa. To velja za telice rjave ali lisaste pasme, križanke teh ali za križanke črno-bele z mesnatno pasmo, ne glede na izvor.